



Republika Srbija  
PREKRŠAJNI SUD U PIROTU  
Ul. Srpskih vladara 126  
SU I 1-1/2016  
Dana 28.01.2016. godine  
Pirot

Predsednik Prekršajnog suda u Pirotu, Milivoje Minić, nakon razmatranja izveštaja o radu ovog Suda za 2015. godinu i utvrđenog broja nerešenih starih predmeta u sedištu Suda i odeljenjima u Beloj Palanci i Dimitrovgradu, na osnovu čl. 12. Sudskog poslovnika ("Sl. glasnik RS" br. 110/09 i 19/12), dana 28.01.2016. godine donosi,

## **PROGRAM REŠAVANJA STARIH PREDMETA**

### **ANALIZA**

Na osnovu godišnjeg izveštaja o radu Prekršajnog suda u Pirotu za 2015. godinu utvrđeno je da je Prekršajni sud u Pirotu na dan 31.12.2015. godine imao ukupno u radu 6.120 predmeta. Od tog broja 112 predmeta čini "stare predmete" što iznosi 1.83%.

Od ukupnog broja nerešenih starih predmeta, 104 predmeta je iz oblasti carinskih prekršaja, 1 predmet je iz oblasti Zakona o zaštiti i održivom korišćenju ribljeg fonda dok je 8 predmeta iz oblasti poreskih prekršaja.

### **DEFINICIJA STARIH PREDMETA**

Stari predmeti čine one predmete za koje je po inicijalnom aktu postupak započet pred nekim drugim organom i koji su zbog promene nadležnosti primljeni u prekršajni sud u Pirotu posle 01.01.2010. godine i predmeti koji su po datumu prijema primljeni u Prekršajni sud u Pirotu posle 01.01.2010. godine.

Program rešavanja starih predmeta, koji su primljeni u Prekršajni sud u Pirotu u periodu 01.01.2010. godine do 31.12.2015. godine, obuhvata mere neophodne za hitno okončavanje istih, utvrđivanje ciljeva, utvrđivanje programa, kao što su evidentiranje i praćenje predmeta po starosti rešavanja u rokovima predviđenim ovim programom, utvrđivanje neophodnih mera za rešavanje starih predmeta i dužnosti sudija i drugih zaposlenih.

Program rešavanja starih predmeta za 2016. godinu obuhvata samo jednu grupu predmeta, koju predstavljaju predmeti koji su označeni kao "stari" predmeti po datumu prijema u Prekršajni sud u Pirotu, primljeni posle 01.01.2010. godine – ima ukupno 113 ovakvih predmeta, za razliku od prethodne godine u kojoj su postojali i "stari" predmeti za koje je postupak započet pred nekim drugim organom, a nastavljen pred Prekršajnim sudom u Pirotu.

## **PRIORITETI I CILJEVI PROGRAMA**

Osnovni cilj programa jeste smanjenje ukupnog broja nerešenih predmeta čiji postupci traju više od dve godine označeni kao "stari" u Prekršajnom sudu u Pirotu.

## **MERE ZA SPROVOĐENJE PROGRAMA**

Formiran je tim za praćenje smanjenja broja "starih" predmeta, koji se sastoji od Predsednika suda Milivoja Minića, zamenika predsednika Snežane Nikolić, upisničara Dragane Zdravković i Milenice Radivojević, i referenta izvršenja Snežane Stanišić. Tim suda je odgovoran za kreiranje i nadzor nad primenom programa za rešavanje starih predmeta.

Potrebno je na omotu spisa predmeta, svaki predmet iz ove grupe obeležiti kao "stari" na taj način što će se crvenom olovkom iznad poslovnog broja obeležiti sa oznakom "stari".

Postupajući sudija će redovno pregledati svoje predmete označene sa oznakom "stari", izvršiti uvid u predmete i preduzimati procesne radnje u cilju okončanja predmeta, tako što će se obratiti nadležnim državnim organima u cilju proveravanja podataka koje nadležni državni organi evidentiraju kroz svoje službene evidencije, i to: terenske provere utvrđivanja prebivališta odnosno boravišta, odnosno sedišta pravnih lica, provere likvidnosti pravnih lica kroz APR registre, urgirati preko predsednika nadležnih sudova u cilju hitnosti postupanja po predmetima pravne pomoći i preduzimati druge radnje koje će se u praksi pokazati kao potrebne, a sve shodno individualnosti svakog predmeta.

S obzirom da se veći broj predmeta nalazi u prekidu iz razloga što okrivljeni nisu dostupni državnim organima, jer im je prebivalište ili boravište nepoznato, ili je sud obavešten da se ne nalaze na teritoriji Republike Srbije, te je u tim predmetima potrebno periodično zatražiti proveru adrese preko policijskih uprava, a sve u cilju da navedena lica budu procesuirana.

Ukoliko postoje predmeti u kojima se kao okrivljena lica javljaju strani državljani koji imaju prebivalište odnosno boravište u inostranstvu, potrebno je koristiti institut međunarodne pravne pomoći uvek kada su za to ispunjeni uslovi, a na način predviđen zakonom.

Jednom mesečno obaveštavati tim za rešavanje starih predmeta o realizaciji preduzetih mera, odnosno o eventualnim smetnjama koje se javljaju.

## **MERE ZA SPREČAVANJE POVEĆANJA BROJA STARIH PREDMETA**

U okviru programa tim će pratiti predmete, koji su primljeni u Prekršajni sud u Pirotu posle 01.01.2010. godine, takođe i posle 01.01.2014. godine, a koji će u 2016. godini postati

"Stari" predmeti, tako što će kontrolisati postupanje sudija i predlagati da se uzimaju u rad najstariji predmeti po datumu prijema. Za iste preduzimati sve neophodne zakonom dopuštene procesne radnje, a posebno obratiti pažnju na: zakazivanje pretresa odnosno ročišta za izvođenje dokaza u rokovima koji nisu duži od 30 dana i preduzimanje urgencija upućenim nadležnim državnim organima, a sve u cilju dobijanja određenih podataka i obezbeđenje prisustva okrivljenih i svedoka i ostalih učesnika u postupku na ročištima. Po potrebi upućivati požurnice, tražiti međunarodnu pravnu pomoć i sva druga sredstva koja su predviđena propisima.

Svaki sudija koji ima stare predmete dužan je da poštuje prioritet u rešavanju predmeta po datumu prijema u rad i da mesečno obaveštava tim ukoliko ima problema prilikom rešavanja predmeta.

Takođe je svaki sudija dužan da se stara o svojoj ažurnosti i da predmete rešava u kraćem roku, ne dužem od 30 dana od poslednje izvršene procesne radnje u predmetu, a u sve u cilju da u narednom periodu isti ne dobiju status "stari predmet".

Predsednik suda i zamenik predsednika suda održavaće redovne komunikacije sa državnim organima koji se javljaju u predmetima kao podnosioci zahteva, i ostali državni organi i službe koji mogu pružiti pomoć u cilju rešavanja "starih" predmeta.

Tim suda za praćenje smanjenja broja starih predmeta održava sastanke na tromesečnom nivou radi razmatranja izveštaja prilikom rešavanja starih predmeta.

Program se primenjuje danom donošenja i o istom obavestiti sudije Prekršajnog suda u Pirotu.

**PREDSIEDNIK**

Prekršajnog suda u Pirotu

**Milivoje Minić**